    ( الأسئلة فى صفحتين )
أولاً : علم النفس
أجب عن الأسئلة الآتية :
السؤال الأول : أجب عما يأتى :  } إجباري {
–––––––––
––––––––––––––––––


1- حدد المقصود بمصطلح النمو الوظيفي.
2- لفروع علم النفس الأساسية أهدافاً أذكر اثنين منها .
3- يستطيع الفرد الانتباه الجيد لأكثر من مثير فى وقت واحد؟ برهن بمثالين.
4- قد تتعرض مكونات الاتجاه لعدم الاتساق .. هل توافق على هذا الرأي؟ أذكر مبرراتك.
السؤال الثاني : بين الصواب والخطأ في ثلاث عبارات فقط مما يأتي مع التعليل :
–––––––––
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––


1- يتسم النمو الاجتماعي فى بداية مرحلة المراهقة بقبول فروض وتخمينات تتفق مع الواقع.
2- تقدير الفرد للموقف يسهم في تشكيل خبرته الانفعالية.
3- تختلف درجة إحساسنا للمثير تبعاً لشدة المثير.
4- الشعور هو المركز الرئيسي الذي يحتوى على الهو وغرائزه .
السؤال الثالث : أجب عن ثلاث فقط  مما يلـى :
–––––––––
––––––––––––––––––––


1- تحتفظ الذاكرة الفورية بالمثيرات فى صورتها الخام ... حلل هذه العبارة.
2- كيف يمكن التمييز بين الانفعالات ؟ يكتفي بثلاثة أبعاد.
3- المشاركة النشطه أحد أسس الاستذكار الفعال .. كيف يمكنك كطالب تحقيقها؟
4- في ضوء دراستك للدوافع والانفعالات ..
1- عرف معني المصطلحات الآتية : الدافع – الحاجة
2- استخلص العلاقة بين الحاجة والدافع.
3- استخلص العلاقة بين الدوافع والانفعالات.
( بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية )
نموذج امتحان ( تابع )


 


ثانياً : علم الاجتماع
أجب عن الأسئلة الآتية :
السؤال الرابع : أجب عن الآتي :  } إجباري {
–––––––––
––––––––––––––––––––


1- عرف مفهـوم الانحــراف.
2- هل توافق على أن الأفراد البارزين لهم دور في إحداث التغير الاجتماعي؟ أذكر مبرراتك.
3- دلل بمثالين على أن للهجرة آثار سلبية على الريف.
4- أذكر اثنين من الأسباب الكامنه خلف الحروب والنزاعات.
 السؤال الخامس: بين الصواب والخطأ في ثلاث عبارات فقط مما يأتي مع التعليل :
–––––––––
   ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––


1- تعتبر الأسرة المؤسسة الأولى المنوطه بعملية التنشئة الاجتماعية ( للأسرة دور مهم ومكانة خاصة فى عملية التنشئة الاجتماعية ).
2- يعد الاغتراب مؤشر لغياب الوعي المستنير.
3- تخلف العنصر البشرى من أهم أسباب التخلف.
4- الانحراف أمر مطلق من وجهة نظر علماء الاجتماع.
السؤال السادس : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي :
–––––––––
––––––––––––––––––––


1- قارن بين أهداف التربية فى المجتمعات البسيطة والمجتمعات المعاصره.
2- مصر لا تصنف وفقاً للمقاييس الدولية كدولة متخلفة .. برهن على ذلك.
3- أعرض أهم الجهود التي قدمها أوجست كونت لتأسيس علم الاجتماع.
4- اقترح ثلاثة حلول ترى أنها تساعد على حماية المجتمع من الاغتراب.
 ( انتهت الأسئلة )
    ( الأسئلة فى صفحتين )
أولاً : علم النفس
أجب عن الأسئلة الآتية :
السؤال الأول : أجب عما يأتى :  } إجباري {
–––––––––
––––––––––––––––––


1. ما المقصود بالســـلوك.
2. للوراثة تأثير واضح في عملية النمو والارتقاء الإنساني .. دلل على ذلك بالأمثلة.
3. استفاد خبراء الإعلان من العوامل الموضوعية والذاتية في تصميم إعلانات جيدة .. ناقش هذه العوامل.
4. الشخصية هي الانطباع العام الذي تتركه في الآخرين .. هل تؤيد هذا الرأي ؟ أذكر مبرراتك.
السؤال الثاني : بين الصواب والخطأ في ثلاث عبارات فقط مما يأتي مع التعليل :
–––––––––
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––


1. يعتمد دافع الأمومة على الأسس الاجتماعية الخالصة.
2. معظم المستقبلات فى أعضاء الحس المختلفة تقع في أماكن خارج الجسم.
3. المستوي العميق للمعالجة يعتمد على الحفظ الصم للمعلومات.
4. حسمت الأبحاث العلمية تماماً العلاقة بين الاتجاهات والسلوك.
السؤال الثالث : أجب عن ثلاث فقط  مما يلـى :
–––––––––
––––––––––––––––––––


1. تتبع أعم القدرات العقلية التى يكتسبها المراهق في مرحلة المرهقة.
2. دلل بالأمثلة على أن التنشئة الاجتماعية فى الأسرة تساعد على تنمية دافع الإنجاز والاعتماد على النفس.
3. اعرض ثلاثة من التغيرات الفسيولوجية الناتجة عن الخبرة الانفعالية الشديدة.
4. حدد القانون الإدراكي الدال على كل موقف من المواقف الإدراكية :
(1) إدراك الفرد المثيرات غير الكاملة على أنها كاملة.
(2) إدراك معنى المثير وفقاً للمثيرات الأخرى التي تسبقه أو تلحقه.
(3) إدراك الفرد الأشياء على أنها ثابتة فى حجمها وشكلها ونوعها رغم أنها دائمة التغير.
( بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية )
نموذج امتحان ( تابع )


 


ثانياً : علم الاجتماع
أجب عن الأسئلة الآتية :
السؤال الرابع : أجب عن الآتي :  } إجباري {
–––––––––
––––––––––––––––––––


1. حدد المقصود بالنظم الاجتماعية.
2. تناول بالشرح اثنين من أنماط التنشئة الاجتماعية الخاطئة.
3. من آليات التحديث المشاركة الشعبية وإعادة توزيع الدخول والثروات .. ناقش من وجهة نظرك.
4. تؤدى العولمة إلى تعميق صور التباين عبر العالم .. وضح بمثال.
 السؤال الخامس: بين الصواب والخطأ في ثلاث عبارات فقط مما يأتي مع التعليل :
  –––––––––
   ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––


1. تتوافر في الأسرة أو المؤسسة أسس قيام الجماعة الاجتماعية.
2. فلسفة النظم السياسية واحدة في كل المجتمعات.
3. يختلف مفهوم الانحراف عن مفهوم الجريمة .
4. وقت المجتمع هو الوقت المرتبط بأفعال الفرد من خلال الجماعة.
السؤال السادس : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي :
–––––––––
   ––––––––––––––––––


1. فى ضوء فهمك للهجرة حـدد أشكالها.
2. وضح ثلاثة من مداخل تصنيف المجتمعات.
3. أعرض ثلاثة من أهم الأفكار التي قدمها ابن خلدون لتأسيس علم الاجتماع.
4. حدد صور الاغتراب المناسبة لكل عبارة من العبارات الآتية :
1) شعور الفرد بأنه لا يستطيع السيطرة فى مجريات الأمور.
2) إحساس الفرد بأن ثقافته مغايرة لثقافة الآخرين.
3) رفض الشخص لذاته وفقدان الثقة بنفسه.
4) إحساس الفرد بأنه لا يستطيع السيطرة فى مجريات الأمور.
( انتهت الأسئلة )
    ( الأسئلة فى صفحتين )
أولاً : علم النفس
أجب عن الأسئلة الآتية :
السؤال الأول : أجب عما يأتى :  } إجباري {
–––––––––
––––––––––––––––––


1. الإحساس أبسط العمليات المعرفية .... لمــاذا ؟
2. لعلم النفس صلات وثيقة مع سائر العلوم الإنسانية .... وضح علاقته بعلم الاجتماع.
3. استخلص العلاقة بين النضج والتعلم.
4. يرتبط مفهوم الشخصية بصفات الشخص كالشجاعة والجاذبية والحضور .. هل تؤيـد؟ أذكر مبرراتك.
السؤال الثاني : بين الصواب والخطأ في ثلاث عبارات فقط مما يأتي مع التعليل :
–––––––––
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––


1. يعبر الانفعال عن حالة وجدانية تنشأ عن مصدر نفسي.
2. يتحلى المراهق بالاستقرار والهدوء النفسي في بداية مرحلة المراهقة.
3. يختلف ترتيب أولويات إشباع الحاجات والدوافع من فرد لآخر.
4. توصل العلماء إلى توفير معلومات دقيقة عن تحديد العتبات القصوي.
السؤال الثالث : أجب عن ثلاث فقط  مما يلـى :
–––––––––
––––––––––––––––––––


1. تتبع مراحل عمل الذاكرة.
2. صنف الاتجاهات مدعماً إجابتك بمثال.
3. ميز بين نظرة علم النفس وعلم الفسيولوجي للإحساس.
4. ضع بين القوسين المصطلح المناسب لكل عبارة من العبارات الآتية :
1) مقدار ما ينتبه إليه الفرد في المرة الواحدة.
2) القيام بعملين في وقت واحد.
3) دخول مثير أثناء مهمة يركز عليها الفرد.
( بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية )
نموذج امتحان ( تابع )


 


ثانياً : علم الاجتماع
أجب عن الأسئلة الآتية :
السؤال الرابع : أجب عن الآتي :  } إجباري {
–––––––––
––––––––––––––––––––


1. عرف الاغتــراب.
2. هات مثالاً يبين كل من :
(أ) التغير النابع من داخل المجتمع.
(ب) التغير النابع من خارج المجتمع.
3. تفيد دراسات المستقبل فى تحقيق عدد من الفوائد اذكر اثنين منها.
4. حدد العلاقة بين التنمية والديمقراطية مستعيناً بمثال.
 السؤال الخامس: بين الصواب والخطأ في ثلاث عبارات فقط مما يأتي مع التعليل :
–––––––––
   ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––


1. تستمر عملية التنشئة الاجتماعية طوال حياة الفرد.
2. يقتصر علاج الانحراف على العقــاب.
3. تكتسب الجماعة الاجتماعية أهميتها من الدور الذي تلعبه في حياة الفرد.
4. تختلف المكانات الاجتماعية وتتنوع داخل الجماعة الواحدة.
السؤال السادس : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي :
–––––––––
––––––––––––––––––––


1. أذكر أسباب الهجرة من الريف إلى المدينة.
2. حدد ثلاثة من أسباب الإدمان ودوافعه التى توصل إليها علماء الاجتماع.
3. أقترح ثلاثة أمثلة لتحقيق التنمية فى ضوء فهمك لوظائف التحديث.
4. أنسب كل عبارة مما يأتي لما يناسبها من مظاهر هدر الوقت :
1) استخدام المصانع أدوات قديمة من الآلات وأنماط إنتاج تقليدية.
2) وجود روتين فى بعض المكاتب وتعطيل مصالح المواطنين.
3) إضاعة الوقت في الأحاديث التليفونية والمجاملات الزائدة.
 ( انتهت الأسئلة )
جمهورية مصر العربية


وزارة التربية والتعليم


نموذج استرشادي ( 1 ) لامتحان إتمام الدراسة الثانوية العامة


علم النفس والاجتماع ( للمرحلتين الأولى والثانية )   	                     الزمن : ثلاث ساعـات





جمهورية مصر العربية


وزارة التربية والتعليم


نموذج استرشادي ( 2 ) لامتحان إتمام الدراسة الثانوية العامة


علم النفس والاجتماع ( للمرحلتين الأولى والثانية )   	                     الزمن : ثلاث ساعـات





جمهورية مصر العربية


وزارة التربية والتعليم


نموذج استرشادي ( 3 ) لامتحان إتمام الدراسة الثانوية العامة


علم النفس والاجتماع ( للمرحلتين الأولى والثانية )   	                     الزمن : ثلاث ساعـات








